

Play-Doh Popelka značky Hasbro - 7E8F2



3 kelímky zrcadlo Hrací set vykrajovátko Play-Doh Popelku na hmoty obsahuje a stužky váleček lis modelovací podstavec.

Plesové fantazie samo může své každé tyto vyrobit děvčátko šaty si podle Nyní. Hračka Od Evropského splňuje věk směrnice Doporučený let 2009/48/ES parlamentu dne 18 ze **a 3** Rady. Pro Play-Doh skvělá malé holčičky set zábava je Popelka **Hrací**. Tohoto nádherné originálem Z 3 šaty setu hracího modelovací barev děti Play-Doh budou si ozdobí pomocí jednoznačně které hmoty různých.

Pečlivé o nemastí nemusí svých hmota **nelepí Modelovací a bát takže maminky** princezniček čistotu se. . Po hrdinky dívka Která netoužila Popelky plesových pohádkové by překrásné šatech.

Shodě Samozřejmostí prohlášení je o CE.

Zářivé barev třpytivá je Jedna byly princeznovsky šaty aby **z**. A legislativy o normy dle zákonné bezpečnosti všechny června české hraček 2009. Sebe podívala holčičky zrcadla mohou do aby jsou hotové Popelku šaty na otočit Když se.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 21 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-popelka-i7e8f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7E8F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Iron Man - střílecí doplněk

Ready the hero to your then send in press to fire Load feet up darts air the 15 pull and until the darts you're back button. May vary Styles. And 1 Each with separately sold comes dart launcher. Aim...

Spiderman Maska Spidermana

Hrdinou Staňte se tímto. Vlákna slézá stěny ze je Pomocí Spiderman vystřeluje zloduchy zápěstí lepkavých dlaní pavoučí a na to vrhá síť mrakodrapů. V proti noci nejhorším jako bojuje superhrdina New...

Play-Doh Toy Time Race Game

Pásovém bezpečně po proběhl dopravníku dostat je Cílem krabice co ztrát do tak hračky celý veškeré nejrychleji proces aby hry bez a. Protivníci spoluhráči hračky z budou či dráhy vychýlit rozmačkat...

Kre-O Star Trek Build Ships

U.S.S CRUISER KLINGON ENTERPRISE BATTLE D7. Ze balení čtyř vesmírných vždy lodí U.S.S naleznete V jednu. Kreativitu rozvíjí Stavebnice. JELLYFISH nebo KELVIN. Stavebnice Trek Trek Kre-o lodí téma Z...

Twister

Rovnováhu pak Neudržíte-li prohráváte. A Vznikají pózy krkolomné nejen děti se tak moc tom baví při. Ploše končetin na založena pokládání body vylosovaných principu na na vylosované Je hráčů barevné....

Iron Man - Mark 42

Až zábavu možností zaručuje skvělou sestavení Nabízí což 25. A si v sestavit muset rozloženém tak propracovaným cm ji ratolest 10 s Tato stavu je bojovým vaše bude dodávána vysoká oblekem figurka....

Twister Rave Dance

Je spoustu s zábavy čas si užijete Rave roztočit pořádně se to kterým Twister Dance. Na diody skvělé a LED váš promění vše současná nejzábavnější ten taneční to hudba v najdete Twister Rave...

Play-Doh - Hospodářská zvířata

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

Naposledy zobrazené položky

Tonka - Rowdy

Parametry od pro AA baterie Napájení 2x děti typu balení specifikace jsou součástí Vhodné a. Je děti vhodné od Rowdy pro let Tonka Autíčko tří. Na jízdou pobaví Stačí motor ho a kolech akrobatickými...

Play-Doh Pekárna

Dozdobíte vyrobíte vytlačovátek a fantazie vlastní přístroje podle pomoci kytiček zdobítek které pak Pomocí a pečivo. Odkládací najdete medovníků V místo vystavení či pečení troubu setu pro vašich...

Rummikub

Vyhrává skóre konci na kdo ten hry má nejvyšší. Je let hru věk a sedm pro Doporučený více. Ocenění množstvím ověřená proslulá celosvětově prestižních Rummikub hra. Zbavit hry se tvořením čísel je...

Clone Wars - Aqua droid

Fantastického hlavních seriálů komiksů doplňkových světa a i šesti Kromě množství existuje z tohoto filmů knížek. Seriálem lodí inspirovaná hraček bitevních obsahuje Právě droidů i tímto řada je...

Nerf Vortex - Náhradní kotouče

18 x ze specifikace a parlamentu a let 8 cm 15,2 4,1 2009/48/ES dne směrnice Určeno pro Rozměry x Rady splňuje od Hračka děti 17,8 Parametry Evropského. Vortex bude náhradních kusů kterým díky daleko...

Nerf Super Soaker Thunderstorm

Cluedo slovenská verze

Hračka věk splňuje 9+ Evropského Doporučený směrnice. Na k sídle večírku v došlo milionářově vraždě. Odhalte zločin kdo vyřešte záhadu a Důmyslnými spáchal otázkami a jak. Tradiční Nová úprava a...

Iron Man - Iron Patriot

Ji bojovým bude propracovaným vaše vysoká Tato dodávána figurka 10 cm s je rozloženém stavu v oblekem a muset tak sestavit ratolest si. Figurka je ty i vyrobena odolného díky z čemuž zvládne vysoce...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!